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Domače banke, ki so lani
Istrabenzu in Infondu Holdingu
zasegle Mercator, so včeraj z
upravo Žige Debeljaka dosegle
dogovor o višji dividendi. Ta naj
bi bila okoli petodstotna glede
na tržno vrednost. Informacije o
tem, ali bančni dogovor vsebuje
tudi sporazum o (ne)prodaji
deleža, pa so nasprotne.

Po včerajšnji vrednostibi to znaša-
lo okoli osem evrov bruto na delnico,
kot je včeraj predlagalo tudi društvo
VZMD, od katerega pa se banke po
naših informacijah distancirajo. Za
zdaj sta uprava in nadzorni svet Mer-
catorja predlagala 2,5 evra dividende
bruto na delnico. Predsednik uprave
Mercatorja Žiga Debeljak in prvi nad-
zornik Robert Sega zvečer nista bila
dosegljiva za podrobnejše odgovore.
Že popoldne pa so nam v družbi potr-
dili, da bodo pri predlogu za uporabo
bilančnega dobička upoštevali tudi

pričakovanjadelničarjev.Dividendno
politiko družbe bo sicer Mercator le-
tos moral določiti na novo - triletna
shema iz leta 2007 se namreč izteče.

Kdaj gredo banke v prodajo?
NLB, NKBM in Abanka ter Go-

renjska banka, ki imajo v lasti slabo
četrtino Mercatorja, so se po neka-
terih informacijah dogovorile tudi,
da za zdaj ne bodo prodajale svojih
deležev v trgovcu. Menda pa je to le
ohlapno in nezavezujoče za banke, ki
so sicer konec zime vse odstopile od
prodaje - s tujimi bankami skupaj 36-
odstotnega deleža - Mercatorja. Po
nekaterihinformacijah naj bi o prodaji
slabih 11 odstotkov Mercatorja spet že
razmišljali v NLB, kjer imajo menda
tudi idejo o izločitvi deleža pod okrilje
kakšnega državnega sklada.

Kovačič po davkoplačevalkidenar,
pa v nakup Mercatorja - zakaj?

Včeraj so se dogovorili tudi, da bo
novi nadzornikMercatorja predsednik
uprave NKBM Matjaž Kovačič. NKBM
je pred dnevi od Banke Celje, je poročal

Dnevnik, za 18 milijonov evrovkupila še
tri odstotke Mercatorja. Se decembra
lani je banka zahtevala 100 milijonov
evrovsvežega kapitala,od tega bi ga 42
odstotkov prispevali davkoplačevalci.
Na nas so se obrnili delničarji banke- zakaj banka, ki pričakuje osvežitev
kapitala, deleže družb, ki niso iz njene
osnovne dejavnosti, torej iz bančništva
dokupuje, namesto da bi jihprodajala?
Si Kovačič z denarjem davkoplačeval-
cev in delničarjevkupuje funkcije? Ta
vprašanja smo včeraj želeli postaviti
tudi Kovačiču, a nas je napotil na pi-
arovsko službo. Odgovore torej priča-
kujemo danes.

► evrov bruto dividende za delnico
Mercatorja naj bi včeraj izposlovale
banke.
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IZPLAČANE DIVIDENDE MERCATORJA
Bruto dividenda na delnico
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Op.:*gre za enkratno odstopanje od siceršnje dividendne politike in je posledica razlogov davčne narave.
Vir: Mercator

*■ Matjaž Kovačič, šef NKBM, dokupuje delnice
Mercatorja, zdaj bo postal njegov nadzornik. Od del-
ničarjev in davkoplačevalcev pa želi dokapitalizacijo.


